

Код та назва дисципліни/ Назва дисципліни англійською мовою	1у-13-103 Фізіологія емоцій та інтелекту: практика війни та миру/ The physiology of emotions and intelligence: the practice of war and peace
Рекомендується для галузі знань <i>(спеціальності, освітньої програми)</i>	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Біохімії та фізіології
П.І.П. НПП <i>(за можливості)</i>	Северинівська Олена Вікторівна
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр <i>(на якому буде викладатись)</i>	Курс: 2-4, семестр: 3-8
Мова викладання	Українська
Пререквізити <i>(передумови вивчення дисципліни)</i>	Базові знання з біології
Що буде вивчатися	Нейрофізіологічні механізми впливу екстремального стресу на організм. Обговорення стратегій та методів, які допомагають воїнам адаптуватися до стресових ситуацій, зменшуючи ризик психофізіологічної травми та підвищуючи шанси на виживання й успіх у битві. Розвиток навичок емоційної стійкості для зниження впливу стресу, страху та болю.
Чому це цікаво/треба вивчати	Основа дисципліни нейрофізіологічні особливості емоцій та інтелекту, що робить його цікавим для студентів, які шукають нові та нестандартні підходи до вивчення даного питання.
Чого можна навчитися <i>(результати навчання)</i>	У сучасному швидко мінливому світі криз та високої конкуренції за робочі місця кожен з нас шукає ефективні інструменти, які можуть допомогти вижити, адаптуватись та випереджати інших. Ви зможете навчитись використовувати нейрофізіологічні механізми для особистісного росту та психофізіологічного благополуччя.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями <i>(компетентності)</i>	Розуміючи фізіологічну природу емоцій та інтелекту легко навчитись справлятися з емоціями та використовувати наш інтелект оптимальним способом.
Інформаційне забезпечення	Презентації, інформаційні ресурси, репозиторій ДНУ, підручники, посібники, монографії, статті
Види навчальних занять <i>(лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)</i>	лекції, практичні
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Без обмежень
Мінімальна кількість здобувачів <i>(тільки для мовних та творчих дисциплін)</i>	